

## К 70-летию Великой Победы

В преддверии Дня защитников Отечества и в рамках месячника к 70-летию Победы в школах Кемеровского района проводились выставки и конкурсы детских рисунков на военную тематику.

В Барановской средней школе прошел конкурс рисунков среди обучающихся 1-5 классов на тему «Наша армия крепка». Рисунки, посвященные Дню защитника Отечества, размещены в коридорах и кабинетах школы.

В Металлплощадской школе организована выставка стенгазет «Никто не забыт...», где были представлены работы учащихся 1-4 классов. В выставке также по желанию участвовали и старшеклассники.

Все школьники с удовольствием приняли активное участие в конкурсе, создавали работы и в основном отдавали предпочтение изображению военной техники: пушки, военные самолеты, танки, взрывы.



